
Panoráma kis körtúra 
 
Táv: 10 km 
Szintemelkedés: 360 m 
 
Útvonal: Jurisics-vár – Királyvölgyi sétaút – Hármas-padok – Szultán-domb – Kálvária-templom – 
Pintér-tető – Ördögtányér – Fatalin bükkök – Ó-ház kilátó – Erdei tornapálya – Szabó-hegy – 
Bechtold István Természetvédelmi Látogatóközpont – Jurisics vár 
 
A túra célja: A Kőszegi-hegység városhoz közeli, szép kilátást nyújtó helyeinek felkeresése. 
 
 
A vár bejáratával szemben állva jobbra fordulva a K  jelzésen hamar elérjük a Várkört, ahol azt 
keresztezve folytatjuk utunkat (Pék u.) az Árpád térig. Ott balra a Királyvölgyi utcába kanyarodunk és 
innen a K+  jelet követve a felújítás előtt álló sétányon eljutunk a Királyvölgyig. Itt aztán jobbra egy 
beton síntalpakkal kirakott útra kanyarodva követjük a frissen felfestett sárga alpannonia® jeleket , 
mígnem az ugyancsak 2011-ben elkészülő Szultán-kilátóhoz érünk. Tovább haladva először a 
Poncichterek szőlői közt sétálunk, mígnem egy félkört leírva felemelkedünk a Kálvária templomig. 
Ezen a szakaszon végig csodálatos kilátás nyílik a városra és környékére. A Kálvária templom és az 
onnan elénk táruló látkép megtekintése után immár a K  jelzésen emelkedünk tovább egészen a Pintér-
tetőig, ahonnan a korábbi tarvágás helyén felnövő fiatalos erdő egyre inkább gátolja a kilátást. Az 
erdészeti műúton átkelve elhagyjuk a K  jelzést és a K▲ jelzésen haladunk tovább a hegy gerincén. 
Először egy érdekes sziklát (Ördögtányér), majd közel 300 éves bükköket (Fatalin bükkök) érintve 
elérkezünk túránk legmagasabb pontjához, az Ó-ház kilátóhoz.  
Innen már a Z jelzést követjük, déli irányban ereszkedünk egy másik erdészeti aszfaltútig, hogy azon 
átkelve folytassuk a lejtmenetet. A Kőszeget Velemmel összekötő erdei műutat keresztezve először a 
felújításra szoruló erdei tornapályán haladunk keresztül, majd megérkezünk a kőszegi üdülőkörzet 
központjának tekintett Szabó-hegy első nyaralóihoz. A Z jelzésen haladva lassan elérjük a város első 
belterületi utcáit is, hogy aztán a Bechtold István Természetvédelmi Látogatóközpont, valamint az 
újonnan megépülő alpannonia® szabadidő- és turistaközpont mellett is elhaladva visszaérjünk 
kiindulópontunkhoz. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                          


